

EINLADUNG

zu einer öffentlichen Sitzung der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Bad Orb

Sitzungstermin: Mittwoch, 22.11.2023, 19:30 Uhr

Ort, Raum: Gartensaal der Konzerthalle, Horststraße 3, 63619 Bad Orb

Öffentlicher Teil:

1	Begrüßung	
2	Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit	
3	Mitteilungen des Stadtverordnetenvorstehers	
4	Mitteilungen des Bürgermeisters	
5	Walderlebniswelt - Sachstandsbericht des Sprechers der Lenkungsgruppe	
6	Schriftliche Anfragen der Fraktionen Bündnis 90/DIE GRÜNEN und SPD	1.10/1544/2023
	Teil A - Kenntnisnahmen	
7	Stand des Haushaltsvollzugs zum 30.09.2023	2.20/1515/2023
	Teil B - Beschlussfassungen	
8	Interkommunale Zusammenarbeit bei der Erfassung von Altablagerungen und Altstandorten im Main-Kinzig-Kreis	1.10/1451/2023- 1
9	Kostenerstattung von Wohnraum für zugewiesene Personen nach dem Landesaufnahmegesetz (LAufnG)	6.00/1543/2023

10	Beschluss der Satzung über die Unterbringung von Obdachlosen in Unterkünften der Stadt Bad Orb (Obdachlosensatzung)	4.10/1485/2023
11	Sanierung der Stadtmauer	/894/2017-1-1
12	Abwassergebührenvorschau 2024/2025 hier: Anhebung der Schmutz-/und Niederschlagswassergebühren zum 01.01.2024	EKD/1530/2023
13	Anfragen der Stadtverordneten an den Magistrat/Vorsitzenden gemäß § 15 Abs. 4 der Geschäftsordnung	

Die Sitzung wird per Livestream ins Internet übertragen. Der Link hierzu kann direkt auf der Homepage der Stadt Bad Orb angeklickt werden.

Bad Orb, 13.11.2023 Der Stadtverordnetenvorsteher Gez. Michael Heim